

Becsléseink szerint a makói és a vásárhelyi polgármester a leggazdagabb

Vagyonynyilatkozatok, meglepetés nélkül

Valamennyi képviselő határidőre leadta vagyonynyilatkozatát, amelyek tegnap 0 órától olvashatók az Országgyűlés honlapján. A Csongrád megyei képviselők vagyoni helyzete az elmúlt évekhez képest nem nagyon változott – ebben a mérlegben természetesen nem szerepelnek a honatyai fizetések.

Bedő Tamás (MSZP) csongrádi polgármester vagyonynyilatkozatában az a legfeltűnőbb, hogy nem az általa vezetett városban van saját tulajdonú háza vagy lakása, hanem Kunszentmártonban, amit örökölt. Csongrádon bérel egy 63 négyzetméteres lakóházat, a környéken pedig a korábbi években vett vagy örökölt szőlőket, illetve vásárolt egy mezőgazdasági épületet. Van két autója, az egyik egy 18 éves Opel Kadett, a másik egy új Toyota Corolla, de tulajdonosa egy robogónak is. Nyolc és fél millió megtagarítása mellett hiteltartozása három és fél millió. Polgármesteri fizetése 460 ezer forint, östermelőkénti eseti jövedelme egymillió.

Botka László (MSZP) továbbra is abban a szegedi, 843 négyzetméteres telken felhúzott 166 négyzetméteres lakóházban lakik negyedmagával, amit még 2001 májusában vásároltak meg a feleségével, és ugyanazt a Xsara Picassót használják, amit 2003-ban vettek. A politikus a havi 670 ezer 800 forintos polgármesteri fizetésén kívül 6 millió forint készpénzt és 14 millió 500 ezer forintos bankbetét tüntetett fel a vagyonynyilatkozatában.

Buzás Péter (MSZP) sem gyarapodott az elmúlt évben, legalábbis ez derül ki vagyonynyilatkozatából, amelyben egyébként a 2004-ben épített 207 négyzetméteres makói családi házon kívül ismét 15 makói, kiszombori, algyői ingatlan, építési telkeket, szántót tüntetett fel. A feleségével és három gyermekével élő makói polgármesternek 628 ezer forintos a fizetésén kívül rendszeres jövedelme származik a megyei önkormányzati képviselőlétségből, a bérbe adott földjeiből és gazdasági társaságaiból. December 31-én 4 millió 113 ezer 160 forintja volt takarékbetétben, 12 millió forintot tett ki a számlakövetelése, valamint 10 millió forinttal tartoznak neki, ő



Plenárius ülés a Parlamentben. A képviselők bizonyára elmentek leadni a vagyonynyilatkozatukat

Fotó:MTI/Soós Lajos

pedig egy banknak ugyanennyivel. Három elarusított stand bérleti joga és egy üdülési jog mellett a Maros Fleur Kft.-je 56 millió forint támogatást kapott.



Becslések szerint a legvagyonosabb megyei képviselők: László János és Buzás Péter

Farkas Sándorra (Fidesz-MPSZ) is a változatlanul jellemző, hiszen feleségével és lányával ugyanabban a 120 négyzetméteres lakásban lakik, amit még 24 éve építettek. Autója nincs, motorcsónakját azonban megtartotta. A szentesi képviselő nem adott túl 70 hektárnyi fábiánsebestyáni földjén sem. Takarékbetétben kétféle forintot helyeztet el. Mivel elnök-vezérigazgatója és résztulajdonosa a Kinizsi 2000 Zrt.-nek, havonta 400 ezer forinttal gyarapodik a számlája. A cég egyébként tavaly negyedmilliárd forint támogatást kapott. Farkas Sándor más cégekben is érdekelt, a családi gazdaság tagjaként évente 600 ezer forintot kap.

A leghosszabb ideje képviselő **Géczi József Alajos** (MSZP) ugyanabban a 180 négyzetmé-

teres dorozsmai házban lakik családjával, mint politikusi pályafutásának kezdetén, aminek harmadrészben a tulajdonosa is. A képviselő tavaly vásárolt egy 20 négyzetméteres garázt. A meglévő, korábban öröklés útján és kárpótlással szerzett földjeit megtartotta, ragaszkodik hatéves Fiat Puntójához is. Két értékes festményt, kétféle millió forintot és hateres eurót, mintegy négy milliós megtagarítást is feltüntetett vagyonynyilatkozatában. Géczi egyetemi adjunktusként 130 ezer forint fizetést, felügyelő-bizottsági tagként 70 ezer forint tiszteletdíjat kap.

Kispál Ferenc (Fidesz-MPSZ) egy 240 négyzetméteres hódmezővásárhelyi családi házban lakik, aminek csak a fele az övé. A politikus tavaly, de még képviselőse előtti Vásárhelyen vásárolt egy másik, az előzőnél 18 négyzetméterrel nagyobb családi házat is, ennek is a fele az övé, ugyanott építkezik. Kispál részvagy kizárólagos tulajdonosa több ingatlan, egy Audi 6-osnak, egy kisteherautónak. Megtagarítása meghaladja a hatmillió forintot, fejlesztési hiteltartozása 83 millió. Nagy értékű ingóságai között kilenc mezőgazdasági gépet sorolt fel. Családi gazdálkodóként havi jövedelme 580 ezer forint. Érdeklét még két gazdasági társaságban, vállalkozóként majd tízmillió uniós támogatást kapott.

Kozma József (MSZP) eddigi, felerészben tulajdonolt szegedi 120 négyzetméteres társasházi lakása mellé tavaly a feleségével közösen vásárolt egy másik szegedi, 158 négyzetméteres társasházi lakást is. Továbbra is ragaszkodik régóta meglévő értékes bútoraihoz és technikai eszközeihez. Hétszázézer forintos értékű papíron kívül 23 millió forintos tartozást is feltüntetett. Megyei önkormányzati képviselőként havonta 181 ezer forintot utalnak a számlájára.

László János (Fidesz-MPSZ) megtartotta felerészben tulajdonolt vásárhelyi, 160 négyzetméteres házat, mártélyi, mindsen-

ter, igazgatósági díja 82 ezer forint havonta.

Nagy Sándor (Fidesz-MPSZ) felerészben tulajdonosa egy 18 ezer négyzetméteres teleknek, egy 200 négyzetméteres lakóháznak, garáznak, örökléssel jutott hozzá egy balástyai ingatlanhoz, ahol éveken ezelőtt feleségével vettek szántóföldet, rétet, tavat és víztározót is. A kisteleki polgármester tavaly negyedévben tulajdonosa lett egy horvátországi, 95 négyzetméteres üdülőnek, megtartotta 2003-ban vásárolt Mercedesét. Megtagarítása 18 millió, polgármesteri fizetése 478 ezer forint. Vállalkozásából származó eseti jövedelme 20 millió forint.



Becslések szerint a legkevésbé vagyonos megyei képviselők: Bedő Tamás, Sándor Klára és Vincze László

ter, hódmezővásárhelyi szántóit, és részletre vett Golfját. A polgármester nagy értékű ingóságokat is feltüntetett, például órát, bútorokat, festményeket. Nem részletezte, de tavaly vett műtárgyakat is. Megtagarítása valamivel több, mint 22 millió forint, tartozása ennek a negyede. Polgármesteri fizetése 518 ezer fo-

Nógrádi Zoltán (Fidesz-MPSZ) vagyonynyilatkozata az előző évihez képest alig változott. Megtagarítása 16 millió forint, tartozása öt és fél millió. Polgármesteri fizetése 518 ezer forint, megyei képviselő díja 181 ezer.

Sándor Klára (SZDSZ) 1990 óta felerészben tulajdonosa egy 585 négyzetméteres szegedi építési teleknek, és kizárólagos tulajdonosa egy 120 négyzetméteres lakóháznak. A politikus aszszony négy éve Budapesten vásárolt egy 40 négyzetméteres la-

kást. Nagy értékű ingósága egy hároméves Chevrolet Lacetti. Megtagarítása 7 millió, hiteltartozása 4 millió forint. Egyetemi docensi fizetése 324 ezer forint.

Szörbik Imre (MSZP) nem írta be a vagyonynyilatkozatába, hogy mekkora házában lakik feleségével és gyermekeivel, viszont a címét, amit nem kellett volna, feltüntette. A szentesi polgármesternek van egy 13 éves Hunday Pony-ja és egy tavaly vásárolt Ford Focusa. Megtagarítása 200 ezer forint hóján 8 millió, hiteltartozása ennek negyede. Polgármesteri fizetése félmillió, megyei képviselő díja 85 ezer forint.

Ujhelyi István (MSZP) ugyanabban a 135 négyzetméteres házban lakik a családjával, amit öt éve vásároltak a feleségével. Tavaly vettek egy balatoni telket, rajta egy 25 négyzetméteres házzal. Megtagarítása másfél millió forint, lakáshitele egymillió hóján tízszer annyi. Államtitkári fizetése 1 millió 139 ezer 300 forint. A politikus egy értékes karórát kapott tavaly a Dakar-rali szervezőitől.

Vincze László (Fidesz-MPSZ) vagyoni helyzete nem változott, ugyanabban a feleségével közös csongrádi házban él évek óta, tavaly nem vett és nem örökölt új ingatlanokat, nem vett új autót sem, és még mindig ragaszkodik az 1996-ban vásárolt Golfjához. Megtagarítása kétféle millió, tartozása nincs.

ÖSSZEÁLLÍTOTTA: OLÁH ZOLTÁN

LEGEK ÉS ÉRDEKESÉGEK

Becsléseink szerint a legnagyobb vagyonnal Buzás Péter és László János rendelkeznek, a legszegényebb körülmények között pedig Bedő Tamás, Sándor Klára és Vincze László él. A legtöbb gyermeket Ujhelyi Istvánéknak nevelik, a politikus azt is elmondhatja magáról, ő a legfiatalabb Csongrád megyei képviselő, ő az egyetlen kormánytag, és övé a legnagyobb fizetés. Motorcsónakot csak Farkas Sándor vásárolt, bár nincs összefüggés a kettő között, de a legtöbb állami és uniós támogatást is az ő érdekeltségi körébe tartozó vállalat kapta. A legnagyobb házat és a legnagyobb hiteltartozást Kispál Ferenc tudja felmutatni, ajándékot csak Ujhelyi István kapott.

Veprik Róbert a Magyar Állatkertek Szövetségének elnöke

Szegedi Vadaspark: több mint attrakció lett

A Szegedi Vadaspark igazgatója lett a Magyar Állatkertek Szövetségének elnöke. Veprik Róbert szerint a kinevezés az intézmény eredményeinek elismerését jelzi.

Az országos szakmai szervezet elnöki posztját olyan elődök után kapta meg Veprik Róbert, mint Gösi Gábor, az intézmény közelmúltban elhunyt, volt igazgatója, továbbá Persányi Miklós, és Bogsch Ilma, a Fővárosi Állat- és Nő-

vénykert főigazgatója – és ez magáért beszél.

– A szövetség célja az állatkertek magyarországi összefogása, a szakmaiság, az érdekképviselet megvalósítása, hogy az állatkertek minél eredményesebben töltsék be négyes céljukat – mondja Veprik Róbert.

E négy cél négy különálló, de az állatkertek által együttesen megvalósítandó feladatot jelent: mind növekvő szerep a természetvédelemben, az oktatásban, szórakoztatásban, és a kutatásban is. Az oktatáshoz nagyon sok szál fűzi a modern állatkerteket, de különösen a Szegedi Vadasparkot. A természetvédelemmel való kapcsolat sem szorul magyarázatra. Azzal, hogy egyre több állatfaj kerül közel a kipusztuláshoz a szabad természetben – például az élőhelyei megsemmisítése miatt –, az állatkertek egyre nagyobb szerepet kapnak a fajok megőrzésében, szaporításában, úgy, hogy majd visszatelepítésük is lehetővé váljék. Ebben is közismerten élén jár a Szegedi Vadaspark.

Az intézménynek a szórakoztatásban, a kulturált kikapcsolódásban betöltött szerepét jól mutatja: a vadaspark az egész dél-alföldi régió egyik legnagyobb, és minden ide látogató számára „legkihagyhatatlanabb” attrakciója.

A kutatásban is növekszik az állatkertek szerepe, mert sok állat viselkedése nem fi-

gylhető meg kizárólag a természetben. Ilyen például a rejtett életet élő vadmacska, egyes menyétfélék. Ahhoz, hogy ritkulásuk, eltűnésük okaira teljes bizonyossággal fény derüljön, állatkerti tanulmányozásuk sem nélkülözhető. E programok megvalósítása sok szakmai szervezettel való együttműködést igényel – a Szegedi Vadaspark a kooperációban is nagyon jó.

Nemzetközi funkciója is mind jelentősebb. Románia uniós csatlakozásával, és Szerbia hasonló terveivel az intézménynek nagy szerepe lehet az ottani – sok esetben idejéltűlt, még a régi „ketreces” hagyományokat őrző – állatkerti kultúra fejlesztésében. A temesvári állatkert fölkerlte Veprik Róbertet: segítse szakmailag az intézményt. A vajdasági, palicsi állatkerttel pedig már régebbi, és eredményes az együttműködés.

E. CS.

ÚJDONSÁGOK

A Szegedi Vadaspark újdonságai közt lesz rozsomák: a világ legnagyobb termetű, már-már szinte medvére emlékeztető menyétféléje. Itt él majd a rendkívül ritka mocsári szarvas – más néven szitatunga – Afrikából és a bambuszmacska is. E kuriózumokat egész Magyarországon a Szegedi Vadasparkban láthatják elsőként majd a látogatók.



Veprik Róbert kinevezése az általa vezetett Szegedi Vadaspark szakmai színvonalának elismerését mutatja

Fotó: Frank Yvette

NÉVJEGY

Veprik Róbert Szegeden született, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szerzett biológia-környezetvédelem szakos tanári diplomát. Első munkahelye a Kiss Ferenc Csongrád Megyei Természetvédelmi Egyesület (Csemete) volt, ahol környezetvédelmi mérnöknek dolgozott. A Szegedi Vadasparknak 1999-től munkatársa: területfelügyelő zoopedagógusként kezdett, volt gyűjteményfelügyelő, igazgatóhelyettes, megbízott igazgató, tavaly kapta meg az igazgatói kinevezést. A Magyar Állatkertek Szövetségénél eddig elnökhelyettesi feladatokat látott el, s ugyancsak a múlt év óta a Csemete társelnöke is.